

全民氣候總動員，為地球發聲。

菩提比丘

尊敬的長老、大德、朋友們：

阿彌陀佛！

現今美國及全球人類所面臨的許多挑戰中，沒有比全球暖化危機更迫切地需要我們的關注。全球氣溫正不繼上升，氣候升溫所帶來的後果將不堪設想：包括反常的熱浪、長期旱災、猛烈的洪水、物種滅絕和嚴重糧食短缺。地球上的各生物都會受到影響，沒人能倖免於氣候變化所引發的災難性後果。

無疑，我們人類是這場氣候變化災難的始作俑者。由於我們的魯莽、過度地依賴化石燃料，加速了溫室效應。只有全球團結起來，共同行動，才能避免這場環境災難。最重要的是，我們必須朝著藉由潔淨和再生能源供電的未來發展。我們已掌握了再生能源技術，至於如何應用這門技術，則取決於政府決策者的意願。

儘管我們對有關氣候危機的科學達成了明確共識，但是我們缺乏的是政治意願去設立必須的能源和環境措施。相反，新的政府已經宣布將鋪設更多的石油輸送管道，提取更多化石燃料。這只會加劇氣候暖化。人類文明將成為這個政府的犧牲者，身為有道德責任的我們不能，也決不會袖手旁觀。

為了提升政治意願去達成必須的改變，美國的主要環境團體將再一次發起大規模「氣候變遷全民運動」大遊行 **People's Climate Mobilization** (詳情請參閱網站 <https://peoplesclimate.org>)，遊行將會在4月29日於華盛頓首府舉行。屆時將有數十萬的民眾站出來，並肩遊行，展示我們的訴求不再倚賴污染環境的能源，要求承諾開創一個淨化能源的經濟。

在此非常時期，我們需要更多的人站出來參與遊行，關鍵是我們需要眾多的佛教徒出席發揮影響力。佛法教導我們跨越時空價值的慈悲、和平和智慧，現在我們更需要依此無價的教法所啟發的行動來保護自然氣候。我們必須站出來，與來自世界各地的人一同加入這大遊行 - 為了我們，也為了下一代，並代表我們在全球各地無能力發出訴求的弟兄姐妹。只有團結起來，展示我們的公民力量，才能守護我們渴望的未來。

為方便大紐約地區的佛教徒參加大遊行，我們已備好開往華府的專車，詳情請見下文。
感謝您! 我希望在遊行中見到您！

祝福您 吉祥如意!

菩提比丘謹上
佛教環球賑濟主席

請儘快預訂佛教氣候大遊行接載專車車票！
由佛教環球賑濟所屬的 Compassion NYC 和 New York Insight、New York Buddhist Climate Action Network 共同準備的專車接載往來大紐約地區- 華府, 請在compassionnyc.org 網站購買車票

遊行專車巴士詳情如下:

專車將於4月29日上午6時由紐約市中心曼哈頓區出發開往華府(詳細上車地點將另行通知) 預計當天晚上八點返回紐約市中心。

我們將為參加者提供車上佛學講座: 學習如何從大愛和平等的角度探討當前的氣候危機。我們目前有兩位講者應邀講學: 菩提長老和環保運動人士科林.彼文(Colin Beavan)。科林身兼數職: 禪的修行者及老師, 同時也是暢銷書作家、電視和電影人。

若您有任何問題，請聯絡：

英文- Regina Valdez

rvaldez@buddhistglobalrelief.org

中文- Sylvie Sun

201-9931622

sylviesun@buddhistglobalrelief.org

巴士座位有限，欲購從速，以免向隅！